



НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК КАЗАХСТАНА

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

**Совместное заявление Национального Банка РК и АО «Казахстанская фондовая биржа»**

*9 марта 2022 года*

Национальный Банк Казахстана совместно с АО «Казахстанская фондовая биржа» принял решение об изменении регламента торгов по валютной паре тенге – доллар США на 9 марта 2022 года. Торги валютной парой тенге – доллар США откроются 9 марта т.г. в 15:00 по времени города Нур-Султана и состоятся в формате франкфуртского аукциона.

Данное решение принято с целью недопущения дестабилизации валютного рынка на фоне высокой волатильности и давления со стороны внешних факторов.

Информация о дальнейшем режиме торгов по валютной паре тенге – доллар США будет доводиться своевременно через официальные каналы коммуникации.

**Более подробную информацию представители СМИ могут получить по телефону:**

**8 (7172) 77–52–10**

e-mail: [press@nationalbank.kz](mailto:press@nationalbank.kz)

[www.nationalbank.kz](http://www.nationalbank.kz)